

PROTOKOL PRVOG DANA, 6. rujna 2022.

Matična škola- Jelsa:

Ako autobusi ne stižu u vrijeme koje nije predviđeno ovim protokolom radi okupljanja i ulaza razrednih odjela i razreda u kojima su učenici putnici, oni ulaze u školu kao skupina po dolasku.

ulaz istok

13:40 7a, 7b- učenici se okupljaju u 2 odvojene skupine na dvorištu s desne strane 5 minuta ranije

13:55 8a, 8b- učenici se okupljaju u 2 odvojene skupine na dvorištu s lijeve strane 5 minuta ranije

1a, 1b- učenike i roditelje koji ih prate, učiteljice dočekuju na dvorištu pred ulazom, najranije 15 minuta prije početka dogovorenog za 14:30

ulaz zapad

13:40 2a- učenici se okupljaju pred ulazom 5 minuta ranije

13:55 4a- učenici se okupljaju pred ulazom 5 minuta ranije

ulaz sjever

13:40 3a- učenici se okupljaju pod prozorima škole na putu prema ulazu 5 minuta ranije

13:45 5a, 5b- učenici se okupljaju na zapadnom dijelu školskog igrališta (do ulice) u 2 skupine (kod nogometnog gola i pod košarkaškim košem) 5 minuta ranije

13:55 6a, 6b- učenici se okupljaju na zapadnom dijelu školskog igrališta (prema „parkiću“ sa stablom) u 2 skupine (kod nogometnog gola u blizini stabla i uz ogradu prema školi 5 minuta ranije

*Svaki razredni odjel na mjestu okupljanja dočekuje razrednik i vodi ka ulazu, pomaže pri dezinfekciji ruku. Dezinfekcija potplata na barijerama i ruku prilikom ulaska u školu je obavezna.

Prilikom odlaska iz škole, razrednici prate svoj razredni odjel do izlaznih vrata.

MASKE:

U zajedničkim prostorijama (ulaz, stubište, hodnici, wc-i sl. unutarnji prostori osim učionica), učenici i učitelji i svi ostali zaposleni na licu nose maske.

Učenici razredne nastave ne nose maske u učionicama.

Učenici predmetne nastave 5.-6.razred ne nose maske u učionicama.

Učenici predmetne nastave 7.-8.razred nose maske na licu u učionicama, dok im ne bude omogućena tjelesna udaljenost u učionicama.

Obzirom da škola nema odgovarajuće uvjete da svi učenici ne nose maske, dok ih ne stekne, u obvezi nošenja maski u učionicama će biti najstariji učenici.

PŠ Sveta Nedjelja- nema potrebe za određivanjem vremena u kombiniranom razredu 1.-4., učenici prije početka na ulazu dezinficiraju potplate i ruke, dočekuje ih učiteljica pred ulazom

PŠ Zastraišće- nema potrebe za određivanjem vremena u kombiniranom razredu 1.-4., učenici prije početka na ulazu dezinficiraju potplate i ruke, dočekuje ih učiteljica pred ulazom

PŠ Svirče- nema potrebe za određivanjem vremena, jer svaki od razrednih odjela ima mogućnost i direktnog ulaska u učionicu, pri ulasku dezinficiraju potplate i ruke, dočeku ih učiteljice

PŠ Vrboska- 7:40 ulazi kombinirani razred 2+4, u 7:55 kombinirani razred 1+3

Učenike dočekuju učiteljice pred školom, prilikom ulaska učenici dezinficiraju potplate i ruke.

